Dr. Fazekas Sándor miniszter az Erdők Világnapja alkalmából PRO SILVA HUNGARIAE DÍJAT adományozott többek között Dr. Csóka Györgynek, a Nemzeti Agrárkutatási és Innovációs Központ Erdészeti Tudományos Intézete osztályvezetőjének, Csonka Tibornak, a Gemenc Zrt. vezérigazgatójának, Dr. Folcz Tóbiásnak, a Roth Gyula Erdészeti és Faipari Szakközépiskola igazgató-helyettesének, Lomniczi Gergelynek, a Pilisi Parkerdő Zrt. szóvivőjének, az Országos Erdészeti Egyesület főtitkárának, Nagy Imrének, a NAIK Erdészeti Tudományos Intézet tudományos munkatársának.

Dr. Somogyvári Vilmosnak, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara erdő- és vadgazdálkodási szakértőjének, az erdőgazdálkodással összefüggő jogalkotással, valamint az ÚMVP vidékfejlesztési erdészeti jogcímeinek megnyitásában végzett szakmai munkájáért, a MEGOSZ-ban és Országos Erdészeti Egyesületben nyújtott szerepvállalásáért.



A Miniszter az Erdők Világnapja alkalmából Miniszteri Elismerő Oklevelet adományozott:

Biró Ferencnek, a Szombathelyi Erdészeti Zrt. gazdasági igazgatójának, Dalvári Vince Gábornak, a Földművelésügyi Minisztérium Erdészeti és Vadgazdálkodási Főosztály főosztályvezető-helyettesének, Dr. Fodor Mártának, az ÉSZAKERDŐ Zrt. osztályvezetőjének, Gordán Gábornak, a SEFAG Erdészeti és Faipari Zrt. Kaposvári Erdészete igazgatójának, Jagicza Attilának, a Bakonyerdő Erdészeti és Faipari Zrt. szakfelügyelőjének, Lénártné Orliczki Juditnak, az ÉSZAKERDŐ Zrt. kontrolling osztályvezetőjének, Molnár Gábornak, a Kisalföldi Erdőgazdaság Zrt. birtokpolitikai munkatársánakOlmosi Mariannának, a Földművelésügyi Minisztérium Erdészeti és Vadgazdálkodási Főosztálya erdészeti referensének, Szentpéteri Sándornak, a Pilisi Parkerdő Zrt. pályázati és erdőtervezési főelőadójának.

Támba Miklósnak, a „Napkori Erdőgazdák” Zrt. elnökének, a magyar magánerdő gazdálkodás fejlesztése érdekében végzett kiemelkedő munkája, valamint a kapcsolódó jogszabályok kidolgozása során kifejtett tevékenysége elismeréseként.



Dr. Tornyos-László Petrának, a Földművelésügyi Minisztérium Erdészeti és Vadgazdálkodási Főosztály jogi referensének és Urbán Pálnak, az EGERERDŐ Zrt. vezérigazgató-helyettesének, az erdő- és vadgazdálkodás területén végzett munkája elismeréseként.

Március 15-e alkalmából a földművelésügyi miniszter Életfa Emlékplakett Bronz Fokozata kitüntetést adományozott Józwiak Bernardnak, a Taxus Józwiak és Fia Bt. ügyvezetőjének (az OEE Zalaegerszegi Hcs elnöke – www.oee.hu), a szövetkezeti erdőgazdálkodás területén hosszú időn át végzett munkája, az új típusú gazdálkodás területén elért eredményei elismeréseként.




